

「リーマン予想のこれまでとこれから」正誤表

黒川信重・小山信也

第2刷で修正した誤植

序文 2 ページ . 3 行目 . 「の」を一つ取る .

55 ページ . 上欄外「R-力学系」を「Z-力学系」に .

114 ページ . (10.11) の右辺の式で中にマイナスを付けて $\exp(- \dots)$ の形に .

166 ページ . 4 行目と 5 行目から $\prod_p \prod_q$ を削除 (2 箇所) .

第3刷で修正予定の誤植

22 ページ 9 行目 . 積分が 1 から 0 になっているのは 0 から 1 に .

78 ページ 5 行目 . 左辺の分子分母に入っているプラスとマイナスを逆に .

166 ページ 冒頭の「文章」は「本」に .

30 ページ 定理 5.3 「 $O(x^{\frac{1}{2}} \log x)$ 」 → 「 $O(x^{\frac{1}{2}} (\log x)^2)$ 」